
                                Проверочная работа по теме :                                 М-2  в-1 

                                  « Вычитание   многозначных  чисел » 

Выполнил_______________________________________________ Дата________ 

1. Реши    без   помощи   таблицы. 

450 - 6=_______                90  –  7 =_______                   147  –  3 = ________ 

800 - 80 =_______             256 – 30 =_______                682  –  500=________ 

- 4  0  0                           ☺  8  0                            3 5 ☼ 

         ♥                        ☺ 7  ♪                       ♥ 2 0 
 

2.  Какие   примеры,   по- твоему ,   записаны  правильно? 

 

6528                     8274                                88760                               97514                  

353                           62                              1877                                     1245              

 

3.  Отметь, где   будет   переход   через  разряд. 

 

1  8  7  3                    9  4  2  9                   1  2 7 1                 7  0  5 7 
    1  9  4                    3  8  6  8                       1 3 9                 1  6  1 9 
                                                                              

4. Вставь  пропущенные   цифры.   Отметь  переход. 

 

   1  3  ● 1                  4  ●  ●  ●                    ●  ●  ● ● 
       ●  4 ●                  ●  3  7  ●                        ●  ● ● 
    
 

5.  Выполни  вычисления,  используя  рисунок. 

   

2 1 4  ( 8) ●●●● 

1 2 5   (8) 

 (8) 

                                                              ●●●●● 

 

6. Проверь  работу  Оли.  Исправь. 

 

9  8  8  1                 3 4  3  0                   8 8  0 3 5 

4  9  2  4                 2 9  2  6                   2 5  6 1 9 

          4  8  5  7                     3  0  5                   6 3  4 1 4 

 

7. Вычисли  столбиком. 

 

6 231 -   8 9 7                    4 0 0 0 -  1 6 9 4                   8 9 5 7 9 - 1 2 4 8 

 
 

 

 

 
 

 

-     


